
Jamaika
2025. január 11 - 23

Normál ár: 1.660.000 Ft
Törzsutas ár: 1.620.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A repülőjegyet és repülőtéri illetéket.
Az utazást autóbusszal Jamaikán.
11 éjszaka szállást háromcsillagos szállodákban, kétágyas szobákban.
11 reggelit.
A helyi idegenvezetést.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezéseket.
A belépőket és a fakultatív programokat.
A borravalókat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 660.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos nemzetközi repülőjegy nélkül: -480.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 85.000 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 18.600 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 83.000 Ft

Létszám: 12 - 20 fő
Életkor: 8 - 65 év
Hiányzás a munkahelyről: 9 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – Frankfurt – Montego Bay

Repülés: a kora reggeli órákban Budapestről Frankfurtba repülünk, majd átszállás után Jamaika felé folytatjuk az utazást. Az
időeltolódásnak köszönhetően délután meg is érkezünk Montego Bay repülőterére.
Montego Bay: a repülőtérről autóbusszal a közeli szállodánkba utazunk, ahol egy éjszakát töltünk. Elfoglaljuk a szobáinkat, majd
közösen besétálunk Montego Bay történelmi központjába, ahol pezsgő élet fogad. Belekóstolunk a hangulatba, megkóstoljuk a híres
jamaikai rumot, majd visszatérünk a hotelbe.
Szállás: szálloda***.



2. nap
Montego Bay – Greenwood Great House – Dunn’s River Falls – Ocho Rios

Utazás: a reggeli után elhagyjuk Montego Bayt és megkezdjük a körutazásunkat Jamaika északi partja mentén.
Greenwood Great House: délelőtt felkeressük a 18. század egyik leggazdagabb nádcukor-ültetvényének központját. Az 1790-es
évekből származó épületben jelenleg múzeum működik, ahol betekintést nyerünk a gyarmati időkbe és az ültetvény működésébe. A
korhű bútorokkal berendezett szobák és a Karib-tengerre nyíló kilátás igazán emlékezetessé teszi a látogatást.
Dunn’s River Falls: ebédidőben érkezünk Jamaika legnépszerűbb vízeséséhez, a Dunn folyó zuhatagához. A lépcsőzetes vízesés az
egyetlen az országban, amely közvetlenül a tengerbe ömlik. Ahhoz hogy megismerjük, fürdőruhára és túraszandálra vagy vízicipőre lesz
szükségünk. Egy helyi vezető segíségével a kellemes hőmérsékletű vízben gázolva lépdelünk egyre feljebb. Útközben szenzációs képeket
készíthetünk a paradicsomi helyszínről, a folyó fölé boruló ősfákról és a kristálytiszta vizű zuhatagról. Lesz időnk akár többször is
végigjárni a zuhatag lépcsőit, de akár strandolhatunk is a tengerparton. A túra nehézsége: (*).
Ocho Rios: délután érkezünk Ocho Riosba, Jamaika harmadik legnagyobb városába, az északi part turisztikai központjába. Elfoglaljuk a
szobáinkat, majd strandolhatunk egyet a szállodánk saját tengerpartján. Este felfedezhetjük Ocho Rios messzeföldön híres éttermeit,
ahol érdemes megkóstolni a jamaikaiak kedvenc ételét, a pattyt.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

3. nap
Ocho Rios – Charles Town Maroon Village – Port Antonio

Utazás: délelőtt folytatjuk az utazást a tengerpart mentén. Port Antonióba, egy tengerparthoz közeli öko-hotelbe tartunk.
Charles Town Maroon Village: napközben látogatást teszünk a Maroon kulturális központban, ahol a rabszolgaság idejéből származó
közösség történetét ismerhetjük meg. A közösséget az ültetvényekről elmenekülő rabszolgák alapították, akik a hegyekben telepedtek le.
A Maroon közösség történelme és hagyományai jelentős részét képzik Jamaika kulturális örökségének.
Port Antonio: délután érkezünk a Port Antonióba, ahol egy tengerparthoz közeli öko-hotelben lesz a szállásunk két éjszakára. Aki
szeretné, taxival felfedezheti Port Antonio központját.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

4. nap 
Port Antonio – Blue Lagoon – Frenchman’s Cove – Port Antonio

Blue Lagoon: a nap első felét a Blue Lagoon öbölben töltjük, ami talán ismerős lehet azoknak, akik látták A kék lagúna című mozifilmet
Brooke Shields főszereplésével. A tündöklő tengervíz máshogy ragyog a különböző napszakokban, de bármikor érkezünk ide, csodálatos.
Egy motoros kishajóba szállunk és egy helyi vezető irányításával vágunk neki az öbölnek. Végighajózunk a part mentén, majd kikötünk a
Majom-szigeten. Ezután visszatérünk a lagúnába, ahol a program végén fejest ugorva a tengerbe úszhatunk a Fiatalság forrásához. Az
édesvízben megfiatalodva pár perc alatt kiúszunk a partra, közben némi szerencsével akár tengeri teknőst is láthatunk.
Frenchman’s Cove: délután a Frenchman-öblöt keressük fel, ahol egy idilli fehér homokos strand vár ránk. A paradicsomi környezethez
a közeli őserdő és egy tiszta vizű patak járul hozzá. Nehéz lenne szebb helyszínt elképzelni egy Karib-tengeri strandoláshoz.
Port Antonio: a vízi kalandok után visszatérünk Port Antonióba, a szállásunkra.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

5. nap
Port Antonio – Reach Falls – Port Royal

Reach Falls: elhagyjuk a szállásunkat Port Antonióban, és Jamaika egyik legszebb természeti látnivalójához, a híres Reach-vízeséshez
utazunk. A zuhataghoz egy kalandos útvonal vezet; néhol sziklákon lépdelünk át, néhol a vízbe gázolva jutunk csak előre. Több kisebb-
nagyobb medence is az utunkba esik, míg végül megérkezünk a legfelső vízeséshez. Itt a folyó a sűrű őserdőből tör elő és zúdul meredek
mészkősziklákon keresztül egy idilli lagúnába. A túra nehézsége: (*).
Port Royal: délután a főváros, Kingston felé utazunk, a szállásunk azonban a hozzá közel fekvő Port Royal kisvárosában, egy tengerparti
szállodában lesz.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

6. nap
Port Royal – Blue Mountain – Port Royal

Blue Mountain: ezen a napon a Blue Mountain, azaz a Kék-hegység néhány látnivalóját ismerjük meg. A Blue Mountain Jamaika
legmagasabb hegysége, a csúcsa 2256 méteres. A nevét valószínűleg a hegyeket gyakran körbelengő, kékes árnyalatú ködről kapta. A
Kék-hegység természeti értékeit nemzeti park védi, amely az UNESCO Világörökségek között is megtalálható.
Craighton kávéültetvény: a Blue Mountain világhíres a kávéültetvényekről, amelyek 500 méteres magasságnál feljebb találhatóak. Az
ültetvények között a legnevesebb a Craighton, amely több mint 200 éves történelemmel rendelkezik és sokak szerint a világ legfinomabb
kávéját termeszti. A Craighton központjában tett látogatás során megismerjük a jamaikai kávétermesztés történetét, a Blue Mountain
kávé jelentőségét a világpiacon, a termesztés és feldolgozás folyamatát, a szüretelést, a mosást, a szárítást, a pörkölést és a csomagolást. A
túra végén természetesen a kóstoló sem marad el. A túra nehézsége: (*). 
Bob Marley Múzeum: délután Kingstone-ban felkeressük a leghíresebb jamaikai művész, Bob Marley hajdani lakóházát. A reggae
szupersztárja nem csak itt élt, de az itteni stúdióban rögzítette sok híres dalát. Ma az épület múzeum, amely Bob Marley arany- és
platinalemezeit, valamint rengeteg személyes tárgyát őrzi.
Port Royal: késő délután visszatérünk a Port Royalban található szállásunkra.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

2. oldal



7. nap
Port Royal – Treasure Beach

Port Royal: a reggeli után egy rövid városnézésre indulunk a 17. századi kalózfővárosban, Jamaika akkori legfontosabb városában. Port
Royal fénykorában szinte mindent beterített itt az arany, a rengeteg összerabolt kincs és a rum. Egészen 1692-ig tartott az „aranykor”,
amikor egy földrengés, szökőár és földcsuszamlás mindent maga alá temetett. Ettől függetlenül van mit megnéznünk ma is Port Royal
központjában.
Utazás: a városnézés után útnak indulunk a Jamaika déli részén fekvő Treasure Beach területére, amely négy tengerparti településből áll.
Treasure Beach: néhány órás utazás után érkezünk a Treasure Beach-re, amely az ország híres tengerpartjaihoz képest kevésbé
felkapott, a strand azonban ugyanolyan gyönyörű.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

8. nap
Treasure Beach – Appleton Estate – Treasure Beach

Appleton Estate: délelőtt csodálatos utakon 1-1,5 órát utazunk az ország legnagyobb és legrégebbi rum lepárló üzeméig. A hegyek
mélyén fekvő Appleton birtokon 1749 óta készül a híres jamaikai rum. Először megismerkedünk a nemes ital eredetével, a gyártási
folyamattal, majd természetesen meg is kóstoljuk Jamaika egyik legfinomabb rumját.
Treasure Beach: a délutánt a csaknem 10 km hosszú strandon töltjük, ami joggal tartozik Jamaika öt legszebb tengerpartja közé.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

9. nap
Treasure Beach – Negril

Delfinles: ezen a napon egy közel 6 órás vízi programon veszünk részt, amelynek első része egy delfinles. A tengeren a Black River
torkolata felé indulunk és közben jó eséllyel láthatunk delfineket is.
Black River: Jamaika leghosszabb folyója a Black River, ahol a partmenti nádas, a több emelet magas, sűrű mangroveerdők és mocsarak
legalább százféle őshonos madárfajnak adnak otthont. Többet is láthatunk közülük, de a sok ritka madárfajnál talán még érdekesebbek a
vadon élő krokodilok, amiket közelről is megfigyelhetünk a hajóról.
Pelican Bar: a folyóvízi kirándulás után felkeressük a Pelican Bárt, amely amolyan vízi „üvegtigrisként” üzemel a Karib-tengeren. Amíg
nem látjuk, nehéz elképzelni ezt a cölöpökre épített viskót, ahol egy pohár rummal a kezünkben sétálhatunk a derékig érő tengervízben.
Negril: délután buszra szállunk és Negrilbe utazunk, ahol a Seven Mile Beach, azaz a Hétmérföldes strand található. Ennek közepén áll a
szállodánk, ahol három éjszakát töltünk. Negrilnél aligha találunk „jamaikaibb” helyszínt. A tengerpart, a bárok és szórakozóhelyek tele
vannak fiatalokkal, mindenhol szól a zene, fantasztikus a Karib-tenger és a helyiek szerint a világon itt a legszebb a naplemente. Késő
délután felkeressük a Rick’s Cafét, Negril egyik leghíresebb bárját. A közelben áll egy hatalmas tengeri szikla, ahol a szikláról-tengerbe-
ugrásmegszállottjai adnak randevút egymásnak. A bátor helybeliek 11 méter magasról ugrálnak egymás után az azúrkék Karib-tengerbe,
miközben mi koktélt szürcsölgetve nézhetjük őket.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

10-11. nap
Negril

Negril: ezt a két napot Negril híres fehér homokos strandján töltjük, ahol élvezhetjük a trópusi klímát és a laza karibi hangulatot.
Sokféle aktív program közül választhatunk, amelyek mind a Karib-tengerhez kapcsolódnak. Búvárkodhatunk, sznorkelezhetünk,
katamaránnal vagy üvegfenekű hajóval tehetünk egy kirándulást a tengeren. A legbátrabbak kipróbálhatják a parasailing-et, a
motorcsónak vontatta ejtőernyőzést is.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

12. nap
Negril – Montego Bay – repülés Frankfurt felé

Negril: a nap első részét még Negrilben töltjük, majd elbúcsúzunk a Karib-tengertől és Jamaikától. Montego Bay repülőterére utazunk,
ahonnan megkezdjük a hazautazásunkat.
Repülés: késő délután indul a repülőjáratunk Montego Bayből Frankfurtba. Az éjszakát a repülőn töltjük.
Étkezés: reggeli.

13. nap
Frankfurt – Budapest

Repülés: délelőtt szállunk le a frankfurti repülőtéren, majd átszállás után indulunk tovább Budapestre. Kora délután érkezünk a Liszt
Ferenc repülőtérre.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A repülőtér szolgáltatásairól, a megközelítéséről és a parkolásról ezen az oldalon találsz információkat.

3. oldal

https://www.bud.hu/utazas/utazas_elott


A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A túrák nehézsége

Az utazás nem tartalmaz komoly túrákat, csupán nagyobb sétákat. Ennek ellenére az utazás összességében fárasztó lehet egyesek számára.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: kényelmes és sportos öltözet, esőkabát, kényelmes túracipő, túraszandál vagy vízicipő, tartalék meleg ruha, fürdőruha,
valamilyen fejfedő napszúrás ellen (kendő, baseball sapka).
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi kirándulásokhoz, UV-szűrős napszemüveg, napolaj, szúnyogriasztó.

Szállás

Az éjszakákat középkategóriájú szállodákban töltjük. A szobák kétágyasak, kényelmesek és tiszták. Előfordulhat, hogy egyes hotelekben
a csoportunk tagjai kis mértékben eltérő szobákat kapnak.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége minden nap tartalmazza a reggelit, a többi étkezést azonban nem. A napi programok során mindig
biztosítunk elegendő időt az ebédre egy-egy étteremben, piacon vagy utcai árusnál. Vacsorázni pedig legtöbbször a szállásunk saját
éttermében tudunk.
Palackozott ivóvíz fogyasztását javasoljuk. Másfél liter ivóvíz ára: 1-1,5 USD.

Időjárás

Az utazás időpontjában a legmagasabb nappali hőmérséklet 26-30 °C körül várható, éjszaka körülbelül 20-22 °C-ra hűl le a levegő. A
hegyek között töltött éjszaka során hűvösre, körülbelül 14-18 °C-ra számíthatunk.
Csapadék előfordulhat, különösen a hegyekben, ezért esőkabátot mindenképp vigyünk magunkkal.

Időeltolódás

- 5 óra.

Kommunikáció

Jamaika hivatalos nyelve az angol.
Az internetet a hotelekben wifin keresztül érhetjük el, de a gyorsasága és megbízhatósága nagyon változatos.
A nemzetközi telefonhívások és SMS-ek ára magas.

Útiokmányok, vízum

Magyar állampolgárok Jamaikára érvényes útlevéllel, vízum nélkül utazhatnak. Az útlevélnek a kilépéshez képest még további három
hónapig érvényesnek kell lennie.
A Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Jamaikába való beutazás feltételeiről.

Személyzet

A Baraka túravezetője, valamint helyi idegenvezetők és sofőrök.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli. A túravezetőnk elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszereket nem tud biztosítani a résztvevőknek.

4. oldal

https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/jamaica


Ajánlott oltások: Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz.
A biztonság kedvéért utazás előtt minél hamarabb konzultálj a Nemzetközi Oltóközpont munkatársaival, vagy a megyei ÁNTSZ szakem-
bereivel, illetve a háziorvosoddal.
Érdemes ellátogatni az utazaselott.hu honlapra is.

Elektromos áram

Jamaikán az európaitól eltérő elektromos csatlakozó van használatban. Célszerű már itthonról magunkkal vinni megfelelő átalakítót.
A hálózat 110 V-os, ami azt jelenti számunkra, hogy működnek a 220 V-os akkumulátor töltők, de a töltés valamivel lassabb lesz.

Valuta

Jamaika hivatalos fizetőeszköze a jamaikai dollár (JMD). 1 jamaikai dollár = kb. 2,2 Ft.
A legcélszerűbb dollárt magunkkal vinni, amit sok helyen válthatunk át a helyi fizetőeszközre, de a legtöbb helyen dollárral is
fizethetünk.
Bankautomaták használatát nem javasoljuk.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 300-400 USD + a helyszínen fizetendő költségek.

Helyszínen fizetendő költségek

Negril, vízi siklóernyős repülés (parasailing): 90 USD
Negril, sznorkel túra: 45 USD
Negril, katamarán kirándulás: 100 USD
Borravaló: kb. 100 USD
Jamaikában a borravaló kötelezően fizetendő a helyi közreműködőknek, mivel ez jelenti a keresetük jelentős részét. Az összeget a
helyszínen a túravezető gyűjti össze és adja át részükre. A borravaló összege változhat.
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás

A kézipoggyász és a repülőn feladható poggyász súlyáról és méretéről indulás előtt adunk tájékoztatást.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű a kézipoggyászba tenni annyi tiszta ruhát, amire az utazás első két napján szükségünk lehet, továbbá
fogkefét és egyéb tisztálkodószereket.
Az autóbuszos utazás során a bőröndünk a csomagtartóba kerül és útközben nem férünk hozzá.
Célszerű ha a repülőre felvitt kézipoggyászunk egy kisméretű hátizsák, ami az autóbusz utasterében is elfér és magunkkal tudjuk vinni a
kirándulásokra.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazásunk kalandtúra, amely Jamaika ritkán lakott részeire is elvezet. A közlekedési eszközök nem érik el a fejlett világban elvárható
színvonalat, az utak sok helyen rossz állapotúak, a szállodai szobák pedig változatos színvonalúak.
Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz
látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének felcserélését, de kü-
lönösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák.
Egy ilyen jellegű döntés a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű.
Egy esetleges programváltozás esetén túravezetőnk minden esetben alternatív programokat javasol a helyszínen.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazásra 8 éves kortól 65 éves korig lehet jelentkezni.
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